



2024/90243

17.4.2024

Rectificatie van Verordening (EU) 2023/1542 van het Europees Parlement en de Raad van 12 juli 2023 inzake batterijen en afgedankte batterijen, tot wijziging van Richtlijn 2008/98/EG en Verordening (EU) 2019/1020 en tot intrekking van Richtlijn 2006/66/EG

(Publicatieblad van de Europese Unie L 191 van 28 juli 2023)

1. Bladzijde 25, artikel 1, lid 6:

in plaats van: “6. De hoofdstukken III en VIII van deze verordening zijn niet van toepassing op ...”,

lezen: “6. De hoofdstukken III en IX van deze verordening zijn niet van toepassing op ...”.

2. Bladzijde 81, artikel 92, enige alinea:

in plaats van: “... “Voor batterijen als gedefinieerd in artikel 2, punt 1), van Verordening (EU) 2023/1542 van het Europees Parlement en de Raad (”) ...”,

lezen: “... “Voor batterijen als gedefinieerd in artikel 3, lid 1, punt 1), van Verordening (EU) 2023/1542 van het Europees Parlement en de Raad (”) ...”.
